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سوغاتͬ جعبه�های

جعبه�ی ͷی تیم هر است قرار افتتاحیه، مراسم حین در است. برگزاری حال در IOI 2015 افتتاحیه�ی مراسم بخش آخرین
کرده�اند. فراموش را سوغاتͬ�ها موضوع کاملا که شده�اند مراسم جذب آن�قدر داوطلبان منتها کند. دریافت میزبان از سوغاتͬ
بهترین به IOI که مͬ�خواهد و است پرشوری داوطلب امان است. «اَمان» نͺرده، فراموش را سوغاتͬ�ها موضوع که کسͬ تنها

کند. توزیع ممͺن زمان کم�ترین در و تنهایͬ به را سوغاتͬ�ها تمام که مͬ�گیرد تصمیم او بنابراین شود. برگزار نحو

٠ از ترتیب به قسمت�ها این است. شده تقسیم مساوی قسمت L به که است دایره� ͷی شͺل به افتتاحیه مراسم برگزاری محل
قسمت�های همچنین و مجاورند i+ ١ و i قسمت�های ،٠ ≤ i ≤ L− ٢ هر ازای به یعنͬ شده�اند. شماره�گذاری L− ١ تا
قسمت ͷی است. شده مستقر قسمت�ها از ͬͺی در تیم هر دارند. حضور Nتیم مراسم محل در هستند. مجاور L− ١ و ٠

باشند. خالͬ است ممͺن هم قسمت�ها برخͬ باشد. تیم ͷی از بیش�تر شامل مͬ�تواند

سوغاتͬ ͷی تیم هر به باید امان دارند. قرار ٠ قسمت در سوغاتͬ�ها و امان ابتدا دارد. وجود مشابه کاملا سوغاتͬ �N تعداد
شده مستقر ٠ قسمت در است ممͺن تیم�ها برخͬ که کنید دقت برگردد. ٠ قسمت به سوغاتͬ آخرین تحویل از بعد و بدهد

باشند.

کار این که بردارد ٠ قسمت از را سوغاتͬ�ها باید امان کند. حمل خود با را سوغاتͬ K حداکثر مͬ�تواند لحظه هر در امان
سوغاتͬ ͷی حداقل امان که زمان هر شود. داده تحویل تیم�ها از ͬͺی به تا شود حمل باید سوغاتͬ هر نمͬ�گیرد. او از وقتͬ
تیم آن به را خود سوغاتͬ�های از ͬͺی مͬ�تواند است، سوغاتͬ بدون تیم ͷی شامل که مͬ�رسد قسمتͬ به و دارد دست در
محل دور به مͬ�تواند امان است. حرکت است، زمان�بر که موضوعͬ تنها نمͬ�برد. زمانͬ هم سوغاتͬ تحویل عمل بدهد.
مستقل پادساعت�گرد) یا (ساعت�گرد مجاور قسمت به قسمت ͷی از امان حرکت کند. حرکت جهت دو هر در دایره�ای�شͺل

مͬ�کشد. طول ثانیه ͷی دقیقا دارد، دست در که سوغاتͬ�هایͬ تعداد از

برگردد. اولش موقعیت به و داده تحویل را سوغاتͬ�ها تمام مͬ�تواند امان که است ثانیه�هایͬ تعداد کم�ترین یافتن شما وظیفه�ی

مثال

نیز قسمت�ها تعداد کند. حمل سوغاتͬ K = ٢ حداکثر مͬ�تواند لحظه هر در امان و داریم تیم N = ٣ مثال، این در
شده�اند. مستقر ۵ و ٢ ،١ قسمت�های در تیم�ها است. L = ٨

١



ترتیب به و برداشته را سوغاتͬ دو ابتدا امان اول، دور در است. شده داده نشان بالا شͺل در ممͺن بهینه�ی جواب�های از ͬͺی
مͬ�برد. زمان ثانیه ٨ برگشت و رفت این برمͬ�گردد. ٠ قسمت به و مͬ�دهد تحویل ۵ و ٢ قسمت�های در حاضر تیم�های به
این برمͬ�گردد. ٠ قسمت به و مͬ�دهد تحویل ١ قسمت در حاضر تیم به و برداشته را باقͬ�مانده سوغاتͬ امان دوم، دور در

است. ثانیه ١٠ مثال این در موردنیاز زمان کل نتیجه در مͬ�برد. زمان دیͽر ثانیه�ی ٢ برگشت و رفت

مسئله

تحویل برای امان که را ثانیه�هایͬ تعداد کم�ترین باید شما است. شده داده شما به تیم�ها تمام موقعیت و L ،K ،N مقادیر
کنید. پیاده�سازی را delivery تابع باید شما کنید. محاسبه دارد نیاز ٠ قسمت به برگشتن و سوغاتͬ�ها تمام

مͬ�شود. فراخوانͬ ارزیاب توسط بار ͷی دقیقا تابع این – delivery(N, K, L, positions) •

تیم�ها تعداد :N •
کند. حمل مͬ�تواند لحظه هر در امان که سوغاتͬ�هایͬ تعداد حداکثر :K •

افتتاحیه مراسم برگزاری محل در قسمت�ها تعداد :L •

شماره�ی positions[N-1] تا positions[0] مقادیر .N طول به آرایه ͷی :positions •
هستند. غیرنزولͬ ترتیب به positions آرایه�ی درون مقادیر مͬ�دهند. نشان را تیم�ها قسمت�های

زیرمسئله�ها

زیرمسئله امتیاز N K L

1 10 1 ≤ N ≤ 1, 000 K = 1 1 ≤ L ≤ 109

2 10 1 ≤ N ≤ 1, 000 K = N 1 ≤ L ≤ 109

3 15 1 ≤ N ≤ 10 1 ≤ K ≤ N 1 ≤ L ≤ 109

4 15 1 ≤ N ≤ 1, 000 1 ≤ K ≤ N 1 ≤ L ≤ 109

5 20 1 ≤ N ≤ 106 1 ≤ K ≤ 3, 000 1 ≤ L ≤ 109

6 30 1 ≤ N ≤ 107 1 ≤ K ≤ N 1 ≤ L ≤ 109

نمونه ارزیاب

مͬ�خواند: زیر قالب در را ورودی نمونه ارزیاب

L و Kسپس ،N :١ خط •

positions[N-1] تا positions[0] :٢ خط •

مͬ�کند. چاپ را delivery تابع خروجͬ مقدار نمونه ارزیاب

٢


